Reseni alohy 236
Oznaéme r metri polomér podstavy a v metrd vyiku rotatniho vélce ve-

psaného do daného rota¢niho kuzelu. Rez rovinou obsahujici spole¢nou osu
obou téles je na obrazku.
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PTi oznaceni z obrazku jsou trojahelniky VSB a M LB podobné, a proto:
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Oznadime-li Q m? obsah pl4sté uvazovaného rotaéniho valce, plati:
Q = 2nrv = 2nr(1 — 2r)
Z podminky () = in ze zadanl ulohy postupné vypocteme:
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Valec vepsany do daného kuzelu ma polomér podstavy 0,25m a vysku 0,5 m.

@ & a 8 @ & @ & # @ @ © P & 0 B 0 & & ¢ & & & D OB
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Objem V; komolého kuZelu s poloméry podstav ry, ry, 1 < 75, a vyskou v
je dan vzorcem
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a objem V5 hranolu s vygkou v a podstavou tvaru &tverce o strané délky s

vzorcem 5
Vo = s%v.
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